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Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Bansko

Συγκέντρωση στις 23:30 το προηγούμενο βράδυ και αναχώρηση για Προμαχώνα με ενδιάμεση στάση
στην Λαμία και τον Κορινό! Διέλευση από τα πρώην σύνορα του Προμαχώνα χωρίς έλεγχο ταυτοτήτων
και μικρή στάση στα dutyfree. Στη συνέχεια περνάμε τα στενά της Κρέσνα και στο Σιμιτλή για να
αφήσουμε την εθνική οδό και να διανύσουμε τα τελευταία 42 km μέσα από το δάσος της κοιλάδας του
ποταμού Ελοβικο. Ανεβαίνοντας στα 950 m υψόμετρο θα συναντήσουμε το πανέμορφο οροπέδιο του
Ράζλογκ νωρίς το πρωί και στη συνέχεια θα μπούμε στο χωριό του Μπάνσκο που θυμίζει έντονα Αλπικό
τοπίο. Άφιξη περίπου 10:30. Πηγαίνουμε στα ξενοδοχεία μας για να αφήσουμε τις αποσκευές μας ( το
check in γίνεται λίγο πιο αργά από τα ξενοδοχεία)και να κατευθυνθούμε προς το περίφημο καφέ
“GINGER” για να «ξυπνήσουμε» πίνοντας το καφέ-πρωινό μας και κάνοντας μία πρώτη βόλτα στους
δρόμους του Μπάνσκο. ‘Επειτα, κατευθυνόμαστε προς τα ξενοδοχεία μας για να κάνουμε τα check in.
Ξεκούραση, ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με το χωριό ή για χαλάρωση στα spa των
ξενοδοχείων. Το βράδυ θα ακολουθήσει βραδινή έξοδος σε club του Bansko.

Ημέρα 2η: Χιονοδρομικό ή Half Day Trip - Λουτρά (προαιρετικά)

Πρωινό νωρίς το πρωί στο ξενοδοχείο και σήμερα είναι η μέρα που θα απολαύσετε το μεγαλύτερο και
πιο σύγχρονο χιονοδρομικό των Βαλκανίων σε ύψος 2600 μέτρων .Η αναχώρηση γίνεται από την
γόνδολα, την αφετηρία του lift και η διαδρομή είναι κάτι που πραγματικά θα σας ενθουσιάσει .Θα
διανύσετε μια απόσταση 25’ περίπου με το γυάλινο τελεφερίκ κλειστού τύπου (χωρητικότητας έξι
ατόμων) και περνώντας πάνω ακριβώς από τις κορυφές των δέντρων στην πλαγιά του βουνού θα
θαυμάσετε την άγρια φύση του δάσους και θα καταλήξετε στο σαλέ όπου βρίσκεται η κεντρική πίστα !
Εκεί μπορείτε να απολαύσετε ένα ζεστό ρόφημα ,ένα γεύμα ή να ξεκινήσετε τα χειμερινά σπορ! Υπάρχουν
πίστες για όλα τα επίπεδα, για αρχάριους και επαγγελματίες, με τη μεγαλύτερη από αυτές να τερματίζει
στο κέντρο του χωριού με μήκος 7 km. Στην μικρή πίστα που απλώνεται μπροστά από το σαλέ δίνεται η
ευκαιρία να δοκιμάσετε τα πρώτα σας βήματα στο σκι οι αρχάριοι, δοκιμάζοντας ίσως και την ισορροπία
σας σε μία σανίδα snowboard. Για όσους δεν είναι λάτρεις του χιονιού, θα επισκεφτούμε την πόλη
Ράζλογκ με την μεγάλη κοιλάδα να απλώνεται γύρω της ,μπροστά στο επιβλητικό βουνό Πίριν ! Θα
περάσουμε περπατώντας ,το ποτάμι που την χωρίζει στα δύο και θα βρεθούμε στην τεράστια, για την
τόσο μικρή πόλη, πλατεία της με τα παλιά κτίρια κλασικού ρυθμού. Πολλά από αυτά βρίσκονται στην
ίδια κατάσταση από τα Σοβιετικά χρόνια , ενώ άλλα έχουν ανακαινιστεί και στεγάζουν καφετέριες,
υπηρεσίες και μαγαζιά ! Μην μένετε εκεί όμως !Κατεβείτε τα σκαλιά της πλατείας που βρίσκονται
απέναντι, για να συναντήσετε μια υπέροχη λίμνη με πάπιες, γεφυρούλες κ μικρά κιόσκια ! Εκεί θα σας
εκπλήξουν τα καλλιτεχνήματα που έχουν κάνει πάνω σε δέντρα και θάμνους ! Όμορφες παραστάσεις που
παρουσιάζουν ρομαντικές εικόνες της καθημερινότητας μιας άλλης εποχής! Θα δείτε ότι υπάρχει ακόμα
και στο κεντρικό νησάκι της λίμνης ! (Προαιρετική εκδρομή, κόστος 10€). Έχοντας μεταφερθεί λίγο στο
παρελθόν, έχοντας πιει και το καφεδάκι μας στην πλατεία έρχεται η ώρα να επιστρέψουμε γιατί πολύ
σύντομα αρχίζει το WATER PARTY που θα μας ανεβάσει τη διάθεση μέσα σε μια άλλη πραγματικότητα…. 
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Το απόγευμα κανένας δεν θέλει να χάσει την επίσκεψη μας στα υπερσυγχρονα ALPHA SPA. υπαίθριες πισίνες με
διαφορετικές θερμοκρασίες και μπαρ μέσα σε αυτές, σύγχρονα ασφαλή αποδυτήρια, εξοπλισμένο και super
οικονομικό μπαρ είναι τα συστατικά που θα απογειώσουν τη διάθεση μας.. Δηλώσεις συμμετοχής από την
προηγούμενη μέρα και αυστηρά σειρά προτεραιότητας.(Κόστος συμμετοχής 20€). Επιστροφή το βραδάκι γύρω
στις 20:30. Λίγη ξεκούραση και ετοιμασίες για την βραδινή μας έξοδο.

Ημέρα 3η: Προαιρετική Εκδρομή Μπάνσκο - Σόφια (155χλμ)

Μπουφέ πρόγευμα και ακολουθεί η προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στη Σόφια, την πρωτεύουσα της Βουλγαρίας
των 2 εκατ. Κατοίκων. Αναχώρηση νωρίς το πρωί στις 09:00 (ραντεβού των συμμετεχόντων στις reception).
Φτάνοντας θα κάνουμε μια πανοραμική βόλτα (citytour) και έπειτα κατεβαίνουμε για να περιηγηθούμε στα
αξιοθέατα της πόλης. Μεταξύ άλλων θα δούμε τον καθεδρικό ναό του AlexanderNevski, την Βυζαντινή εκκλησία
της Αγίας Ειρήνης, το ναό του Αγίου Νικολάου, το Κοινοβούλιο, την Όπερα, το Αρχαιολογικό Μουσείο, την
υπαίθρια αγορά με παλιά αντικείμενα και αντίκες, την Ρώσικη εκκλησία, τα παλιά ανάκτορα, τη σημερινή
πινακοθήκη, το μνημείο των Ρώσων στρατιωτών, το παλιό Πανεπιστήμιο, την Γέφυρα των Αετών και άλλα
βαδίζοντας σε ολόκληρο το ιστορικό κέντρο της Σόφιας και βλέποντας από κοντά όλα τα ιστορικά μνημεία της.
Στην συνέχεια ελεύθερος χρόνος για τις απαραίτητες αγορές σας στα εμπορικά μαγαζιά του κέντρου. Το
απόγευμα στις 17:00 αναχώρηση για το Μπάνσκο. (Προαιρετική εκδρομή, κόστος 25€). Λίγη ξεκούραση στα
ξενοδοχεία μας και ετοιμαζόμαστε για το τελευταίο βράδυ στο Μπάνσκο με το αποχαιρετιστήριο πάρτι που θα
μας μείνει αξέχαστο!

Ημέρα 4η: Μπάνσκο - Χαλκίδα

Αφύπνιση, πρόγευμα και στις 09:00 κάνουμε checkout (αφού ολοκληρωθεί ο έλεγχος των δωματίων, οι χρεώσεις
κτλ) και αναχωρούμε για το ταξίδι της επιστροφής. Μετά από τις απαραίτητες στάσεις (στον Προμαχώνα, στον
Κορινό και στην Λαμία) θα φτάσουμε νωρίς το βράδυ στην Αθήνα.
SOS: Οι δηλώσεις συμμετοχής για την μονοήμερη στη Σόφια, την εκδρομή στο Ράζλογκ και για τα PARTY Του
ESCAPE θα πρέπει να γίνουν μέσα στο λεωφορείο, πριν την άφιξη στο Μπάνσκο στους αρχηγούς των λεωφορείων
*Και για να μην ξεχνάμε και το ελληνικό άρωμα και τις γεύσεις της Ελλάδος, προτείνουμε το Forest cup για τον
καφέ σας, το brunch σας και πολλά άλλα snacks , καθώς και το La petite Creperie, για γλυκές και αλμυρές αμαρτίες
από Έλληνα επαγγελματία!

Περιλαμβάνεται:                                                                                 Δεν περιλαμβάνεται :

Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                                    - Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους
3 Διανυκτέρευσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο                       - Ατομικά έξοδα
Ημιδιατροφή σε πλούσιο μπουφέ                                           - Προαιρετική ταξιδιωτική ασφάλεια από 25,00€
· Εκπτώσεις σε ενοικιάσεις εξοπλισμών ski                           - Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
 Περιηγήσεις – ξεναγήσεις βάσει προγράμματος                - · Προαιρετική εκδρομή στη Σόφια 25€ / άτομο 
 Ελεύθερη και απεριόριστη χρήση της θερμαινόμενης 

εσωτερικής πισίνας και των spa
 Αρχηγός Ελληνόφωνος                                                                
ΦΠΑ.                                                                                              
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.

Σημεία Επιβίβσης                          Ώρα αναχώρησης                     Τιμή Κατ’ άτομο                        

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                              23:25                                             295,00€
Βούρκος (2ο περίπτερο)                          23:30                                             295,00€
   
*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται
λεπτομερώς στη Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας
παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός
προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο,
λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11 



Unforgetable Moments...
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Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1 ημέρα πριν
το ταξίδι

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά
φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 
* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα διαμορφώνονται
ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.
* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης
(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις
* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος
* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου
*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να φέρει
ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται.
Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα
'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1 ημέρα πριν το ταξίδι


